#### 助企纾困 惠民置业

# 金水区举行商品房团购活动

本报讯 为纾解房企困境,满足群众购房需求,近日,国基路街道办事处携手金水区城市改造服务中心、金水区住房保障服务中心、辖区房企在花园北路鹿港小镇东门广场举办"美好国基——商品房团购活动"。

安居才能乐业。国基路街 道位于金水北黄金区域,北临惠 济,南接金水老城,东依金水科 教园区、北龙湖凤山公园、中原



科技城核心区域,西与丰庆路街道接壤。地理位置优越,交通便利,地铁2号线、4号线贯通东西南北,直达正弘城商圈、北龙湖国际金融岛。花园路、中州大道、三全路、连霍高速等四大城市主干道聚合一城动脉,互国互联。辖区拥有农科路小学国基接区、文化路一小翰林校区、金水区艺术小学、龙门实验中学、八中国基路校区多所优质学

校。自创区、自贸区"双自联动",汇集万通一汽、郑州之星、 郑德宝等大型汽车商业项目。

下一步,国基路办事处也将 持续组织引导辖区地产企业开 展专项团购活动,为地产企业排 忧解难,为群众提供置业优惠和 便利,为房企和购房者之间架起 桥梁,促进辖区房地产市场平稳 健康发展。

记者 鲁慧 文/图

#### 国基路街道开展保密工作专题培训

本报讯 为贯彻总体国家安全观,增强全民国家安全保密意识和能力水平,筑牢新时代维护党和国家秘密安全的人民防线,4月24日上午,国基路街道开展保密工作专题培训,全体党员干部参加。

此次培训集中学习了《中华人民共和国保守国家秘密法》《派生国家秘密定密管理暂行办法》,以及相关失泄密案例,并组织观看了系列保密警示片。以此告诫全体参训人员,要切实做好保密工作,深刻

吸取保密违规和泄密典型案例教训,自觉规范落实保密制度,做好保密文件、资料的登记跟踪管理,做到"涉密不上网、上网不涉密",坚决杜绝重大失泄密事件发生。

通过此次培训,从思想意识、行动自觉等方面进一步拧紧了全体党员干部安全保密弦。下一步,国基路街道将继续做好保密宣传教育工作,不断增强遵守保密法律法规的自觉性,切实把保密工作落到实处。

记者 鲁慧 通讯员 刘俊丽

### 刘庄村二期商务安置房分房工作圆满完成

# 619套房源有了主人

本报讯 近日,在大都汇宸 悦苑(5号地块)和大都汇澜悦苑 (7号地块)举行刘庄村二期商务 安置房房源分配工作,本次参与 分配的房源为619套约45平方米户型。

为了保障村民的合法权益, 也本着公平合理的原则,本次安 置房分配在保证村民首套商务 房的前提下将剩余房源按选房 比例进行分配。一队分配房源 291套,涉及村民152户;二队分 配房源119套,涉及村民86户; 三队分配房源209套,涉及村民 126户。

参与选房的村民在工作人 员的引导下依次进行身份核验, 按选房顺序号进行现场抓阄、审



核登记、公证确认,充分公开、公正、透明,有效地保护,安置村民的合法权益。

刘庄村364户村民约2.79万

平方米,619套商务房源约45平方米户型分配工作全部完成。 记者 鲁慧

通讯员 曹彦波 文/图

#### 国基路街道 严查违法占道、突店经营行为

本报讯 近日,国基路 办事处在辖区内展开违法 占道经营及突店经营联合 整治行动以来,紧盯、严管 辖区内各种违法占道突店 行为,全力保障辖区道路通 畅和公共安全。

针对这种违法占道、 突店经营的行为,国基路 街道及执法中队通过近期 一系列整治行动,对违法 占道经营人员进行了批评 教育的同时,对长期违法 经营的车辆进行了先行登 记保存。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙

## 全民阅读提高读书意识,营造良好阅读氛围

本报讯 最美人间四月天,正是读书好时节。为推动倡导全民阅读,弘扬中华优秀传统文化,营造良好的阅读氛围,4月23日,是第28个"世界读书日",国基路街道新时代文明实践所组织各社区开展了"丰富活跃文化生活"主题全民阅读活动。

活动中,大家一起制定读书计划,介绍喜欢的书,并对书中的一些故事进行了分享交流,在交流互动中感受着浓浓的阅读氛围。活动号召大家养成爱读书的习惯,培育爱读书、读好书、善读书的良好风尚。同时,街道把准基调、围绕身边人身边事,在党员干部中开展"学思践悟二十大同心奋进新征程"主题读



书活动,引导党员干部化身政策宣讲员、为民"服务员",深化广大党员群众对党的二十大精神的理解,持续掀起学习领悟党的二十大精神热潮。

全民阅读是坚定文化自信

的有力举措,通过此次阅读活动的开展,增加了大家的读书热情,提高了读书意识,营造了良好的阅读氛围。

记者 鲁慧 通讯员 杨婧 文/图

#### 倡导垃圾分类 营造整洁美丽卫生环境

本报讯 为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,进一步倡导绿色发展理念,营造干净整洁美丽的卫生环境,提升居民对生活垃圾分类知晓度、参与感。近日,国基路街道组织物业、社区、环卫等在辖区内的居民楼院及主次干道、背街小巷民人类活动,号召广大居民行动起来,践行垃圾分类绿色发展理念。

为有效提升辖区居民 的垃圾分类意识,自觉践 行垃圾分类,社区志愿者 们向居民发放垃圾分类宣 传指导手册,普及垃圾分类知识,使绿色发展理念深入人心。同时机关干部、环卫人员等纷纷下到楼院、路段,对辖区内白色垃圾、杂物乱堆进行全面清理。大家发扬不怕苦、不怕累、不怕脏的精神,积极行动,全力做到无暴露垃圾,无卫生死角。

下一步,国基路街道将 以每周五的全城清洁活动 为契机,积极倡导居民融入 社区工作,提升环保意识, 携手打造整洁、干净的辖区 环境。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙

